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Ata da 11ª Sessão Extraordinária do Conselho Superior do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, realizada 

no dia 02 de outubro de 2024, no Auditório Procurador de 

Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 9º andar do edifício 

das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça 

Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, 

s/nº, Centro, Rio de Janeiro, e em ambiente eletrônico, por 

intermédio de videoconferência. 

 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e 
quarenta minutos, no Auditório Procurador de Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 9º 
andar do edifício das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça Procurador-Geral 
de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro, e em ambiente 
eletrônico, por intermédio de videoconferência, reuniu-se o Conselho Superior do 
Ministério Público, nos termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico 
do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de vinte e seis de setembro de dois 
mil e vinte e quatro, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano 
Oliveira Mattos de Souza, com a participação do Subcorregedor-Geral do Ministério 
Público, Dr. Galdino Augusto Coelho Bordallo, bem como dos Conselheiros Sumaya 
Therezinha Helayel, Katia Aguiar Marques Selles Porto, Luiz Fabião Guasque, Márcio 
Mothé Fernandes, Conceição Maria Tavares de Oliveira e Claudio Varela, na função de 
Secretário. O Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, verificando que havia 
quórum regimental, após a confirmação da presença dos integrantes do Colegiado, 
declarou aberta a sessão e comunicou que a Sessão Solene de Posse dos Promotores 
Substitutos aprovados no XXXVII Concurso para Concurso para Ingresso na Classe 
Inicial da Carreira do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro será realizada no 
dia sete de outubro, às dezesseis horas, no auditório do 9º andar do edifício-sede da 
Procuradoria-Geral de Justiça, de forma exclusivamente presencial. Na sequência, 
anunciou a análise do item 1. CONCURSO PARA INGRESSO NA CLASSE INICIAL 
DA CARREIRA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO: 1.1. 
Processo nº 2023.00555569 - DIRETORIA DE SUPORTE AOS ÓRGÃOS 
COLEGIADOS - SEI nº 20.22.0001.0038884.2022-79 - APRECIAÇÃO DE EVENTUAIS 
RECURSOS EM FACE DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO, BEM COMO 
HOMOLOGAÇÃO DO XXXVII CONCURSO PARA INGRESSO NA CLASSE INICIAL 
DA CARREIRA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. 
Inicialmente, o Presidente registrou que não houve a interposição de recurso em face 
do resultado final, bem como que o processo foi encaminhado ao Colegiado para 
homologação do certame. Submetido à votação, o Presidente proclamou o resultado, 
unânime, pela homologação do XXXVII Concurso para Ingresso na Classe Inicial da 
Carreira do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Em seguida, o Presidente 
parabenizou e agradeceu a todos aqueles que se empenharam para a realização do 
concurso. 2. ASSUNTOS GERAIS: Não houve assuntos gerais. Nada mais havendo a 
tratar, o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, declarou encerrada a sessão 
às onze horas e quarenta e cinco minutos, da qual foi lavrada a presente ata pelo 
Secretário, Dr. Claudio Varela, restando consignado que os Conselheiros Flávia de 
Araujo Ferrer e Marcelo Pereira Marques não se fizeram presentes, por motivo 
justificado. (Aprovada na sessão de 10 de outubro de 2024)  
 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente  
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Claudio Varela 

Secretário 


